Kak koaupyercs u3o0paxkeHue

1) MoBTOopUTb hopMynbl U pelinTb 3agaum B TeTpaaum (1-9
crnangbil)

2) PewwnTtb 3agaym camocTossTenbHO B TeTpaau (10-13 cnanabl)

3) BbinonHuTb AoomallHee 3apaHue (14 cnana)




» OCHOBHBIE TTOHITUA

O0bem BaeonamMmsaTn paccymTbiBaeTcs no
doopmyne:
V=i*M*N,
roe
i — rmybunHa uBeTa OoTAENbHOW TOYKN
(n3amepgaetca B butax),

M, N — pa3smepbl 3KpaHa no ropnus3oHTanm n no
BEPTUKAIN B NMUKCENAX
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» YpoBeHp «3»

KakoB MMHMMarnbHbLIN OObEM BUAeONamMATH (B
KnnobanTtax), HeobxoanmMbIn ANs XpaHeHUS
rpadon4eckoro n3odbpaxeHus, 3aHMMmaroLero obnacTtb
akpaHa 800x600 Touyek? [MybumHa uBeTa Ha OO4HY TOYKY

4 duTa.
[1aHo: PelwieHue:
M*N = V=i"M~*N
| =
Hauntwu: OTBeT: ...

V (6, K6, M6)="?




» YpoBeHp «3»

KakoB MMHMMarnbHbLIN OObEM BUAeONamMATH (B
KnnobanTtax), HeobxoanmMbIn ANs XpaHeHUS
rpadon4eckoro n3odbpaxeHus, 3aHMMmaroLero obnacTtb
akpaHa 800x600 Touyek? [MybumHa uBeTa Ha OO4HY TOYKY

4 buTa.
[laHo: PelwleHue:
M * N =800x600 V=i*M*N
1 =4 ourta V =4 oura x 800x600=4x100x600 0
V =240000 = 34,375 KO
Hautwm: V =0,228881836 MO
V (6, K6, M6)=" Oteer: V =0,2 M6

)



» OCHOBHBIE TTOHITUA

mMyobuHa yBeTa - KOnnM4ecTBO OMT,
Ncnorb3yemMbIX ANA KOAUPOBaHUSA LBeTa

oo

roe K — Konn4yecTBO LBETOB,
| — rnybunHa uBeTa unu outoBas rnyouHa
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» YpoBeHp «3»

CKOMbKO BUT NaMsATU AOCTATOYHO OJ1s1 KOAMpOBaHUSA
ogHoro nukcenst 16-UBETHOrO N300paXxeHns?

[1aHo: PeweHwe:
K= K=2
Hautwu: OTtBeT: ... OuUT

| (OUT)="




» YpoBeHp «3»

CKOMbKO BUT NaMsATU AOCTATOYHO OJ1s1 KOAMpOBaHUSA
ogHoro nukcenst 16-UBETHOrO N300paXxeHns?

[1aHo: PeweHwe:
K=16 K=2

K =2'; i=4 6ura
Hauntu: OTtBeT: 4 OMTa

| (OUT)="




» YpoBeHp «3»

CKOSbKO LIBETOB ByaeT coaepXartb nannTpa, ecrim Ha
OOWH NuKcenb oTBoauTca 4 buta namaTtn?

[1aHo: PeweHwe:
| = K=2
Hautwm: OTBeT: ... UB.

K=?




» YpoBeHp «3»

CKOSbKO LIBETOB ByaeT coaepXartb nannTpa, ecrim Ha
OOWH NuKcenb oTBoauTca 4 buta namaTtn?

[1aHo: PeweHwe:
| =4 duta K=2
2%=16
Hautwm: OtBeT: 16 uUB.

K=?




YpoBeHp «3»

3apava Nef

KakoB MMHMMarbHbLIN OOLEM BuaeonamaTu (B KunobamTax),
HeobxoanMbIN Anga XxpaHeHus rpadonyeckoro n3obpaxkeHus,
3aHuMatoLero obrnacTtb aKkpaHa 512x512 Touek, roe Kaxnas
MOXET MMeTb OANH U3 256 uBeToB?

[aHo: PelwleHue:

M*N =512*512 K=2

K =256 | =
V=i*M*N=

Hauntwm:

V=72 OtBeT: ... KO
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YpoBeHp «3»

3agaya Ne2

Onpegenuntb TpebyemMbin 00bEM BUOEONAMATH
Ona rpadouyecKkoro peXxmma akpaHa MoOHUTopa
1024 Ha 768 Touyek, ecnn n3BecTtHa rnybumHa
LiIBETA Ha OOHY TOYKY 16 OuUT.

)



YpoBeHL «4»

3aaada Ne3
[1na xpaHeHnsa pacTpoBOro N300pakeHus
pasmepoM 128 x 128 nukcenen oteenu 4 Ko
namMmsTH.
KakoBo MmakcMmManbHO BO3MOXHOE 4YMCIO
LIBETOB B Nnanutpe n3oodpaxeHna?
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YpoBeHb «O»

3aga4va Ne4

[locTaTo4HO N BUAeonamaTtn oobemMmom 256
KbanTt gna paboTsbl MOHUTOpPA B pexnme 640 Ha
480 n nanutpon U3 16 uBeToB?

3apa4a NeS

Kakon obbem Bnageonamatn Heodbxoamm Ans
XpaHEeHUs1 YeTbIPEX CTPaAHUL, N300pakeHus,
ecnn butoaga rnybuHa pasHa 10, a
paspellatoasi crocobHoctb ancnnes - 800 Ha

600 nukcenen?
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Bonpochbl n 3agaHus:

1-3 YCTHO, S — TUCbMEHHO




